7. TERMIN - 15.9.2010

Pousivdte-li néjakou slozitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkee),
nent tieba formulovat znéni, struéné vak ovérte jeji predpoklady.

Definitivni vysledek a dilezité mezivysledky u kaZdého prikladu zvjraznéte!

Veskeré dvahy rddné odivodnéte. Odevzddvejte prosim vsechny pouZité vifpocly.

1. Je d4na posloupnost funkef

= (2.

(a) Najdéte bodovou limitu f(z) pro viechna z € [0,27].

(b) Rozhodnéte (podrobné zdivodnéte), zda fi =3 f v intervalech {0, 8] resp. [v —§, 7+
3], kde & € (0,7) je pevné.

2 (c) Existuje § > 0 takové, ze fada 3, (—1)*[fe(x) — f(z)] stejnomérné konverguje v
intervalu [0, §]? Odpovéd F4dné zdivodnéte.

LA

2. Naleznéte viechny extremaly dlohy & '
2
2yl = [ o)+ +oyde
1
y(1)=1/8, y(2)=1/2—In2.

Vygettete, zda se jednd o (lokdln{) extrémy. 3

3. Necht ~7¢
- _exp(—az) - (14 )"

a,zr) =
2 (a) Najdéte maximdlni interval I hodnot a takovy, Ze f0°° f(a, z) dr konverguje.
t{ (b) Dokaste, ze funkce F(a) = [;° f(a,z)dz je diferencovatelnd v I.
= (c) Vypotitejte limn o {-F(n)}. |

Z 4 Oblast 2 C R3 je déna vztahy

- +y 422 <4l 3z > 2% +¢°
Sbtuedd

3
~7 (a) Nakreslete oblast {2 (jde o rotagnf t&leso). Naleznéte jeji vhodnou parametrizaci.

g (b) Spotitejte integral
/ zdzdydz.
o
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